
 

Doložka o ľudských právach a životnom prostredí spoločnosti Fresenius Kabi sro (ďalej ako Fresenius 
Kabi) 

 

1. [Názov obchodného partnera/dodávateľa] (ďalej ako Obchodný partner) musí v rámci svojej 
sféry vplyvu rešpektovať ľudské práva a zaviesť a dodržiavať nižšie definované normy 
životného prostredia a nesmie spôsobiť ich porušovanie, podieľať sa na ňom alebo k nemu 
akokoľvek prispievať. Obchodný partner je povinný dodržiavať a zabezpečiť, aby jeho 
zástupcovia vrátane subdodávateľov dodržiavali všetky aspekty ľudských práv a životného 
prostredia uvedené v časti „Zodpovednosť“ v Kódexe správania tretích strán spoločnosti 
Fresenius Kabi, nemeckom zákone o náležitej starostlivosti v dodávateľskom reťazci a ďalších 
príslušných zákonoch v rámci platného právneho systému (ďalej len „ľudské práva a životné 
prostredie“). Obchodný partner prijme vhodné opatrenia na zabezpečenie systému riadenia 
ľudských práv a životného prostredia, zavedie a bude udržiavať proces náležitej starostlivosti 
v oblasti ľudských práv a životného prostredia zodpovedajúci jeho veľkosti a obchodnému 
a/alebo rizikovému profilu, identifikuje, predchádza a zmierňuje riziká v oblasti ľudských práv 
a životného prostredia a rieši nepriaznivé dopady na ľudské práva a životné prostredie vo svojej 
vlastnej oblasti podnikania av dodávateľskom reťazci. Obchodný partner zavedie vo svojom 
dodávateľskom reťazci povinnosti zodpovedajúce povinnostiam obsiahnutým v tejto doložke 
a poskytne podporu svojim subdodávateľom, aby ich dodržiavali. 
 

2. Obchodný partner identifikuje, vyhodnocuje, rieši a podáva správy o potenciálnych alebo 
skutočných nepriaznivých dopadoch svojich činností na ľudské práva a životné prostredie. 
Obchodný partner bude plne spolupracovať so spoločnosťou Fresenius Kabi a podporovať ju v 
jej úsilí o zabezpečenie dodržiavania ľudských práv a životného prostredia v rámci svojho 
dodávateľského reťazca. Obchodný partner ďalej poskytne svojim zamestnancom možnosť 
podať sťažnosť týkajúcu sa potenciálnych alebo skutočných nepriaznivých vplyvov na ľudské 
práva a životné prostredie a umožní im prístup k mechanizmu na podávanie sťažností 
spoločnosti Fresenius Kabi bez toho, aby im hrozil postih alebo odvetné opatrenia. 
 

3. V prípade skutočného alebo potenciálneho porušenia ľudských práv a životného prostredia v 
rámci vlastného podniku alebo v dodávateľskom reťazci Obchodný partner informuje 
spoločnosť Fresenius Kabi o nepriaznivých dopadoch na ľudské práva a životné prostredie ao 
príslušných krokoch prijatých na riešenie, ukončenie a zmiernenie hlavných príčin porušenia. 
Ak sa podľa výhradného rozhodnutia spoločnosti Fresenius Kabi javia kroky prijaté Obchodným 
partnerom na ukončenie, prevenciu a/alebo zmiernenie porušovania ľudských práv a 
životného prostredia ako trvalo neúčinné a nevhodné, môže spoločnosť Fresenius Kabi až do 
nápravy porušovania dočasne pozastaviť platnosť tejto dohody. V prípade závažných 
nepriaznivých dopadov na ľudské práva a životné prostredie a neschopnosti Obchodného 
partnera tieto dopady náležite riešiť av primeranej lehote vykonať vhodné opatrenia môže 
spoločnosť Fresenius Kabi túto dohodu vypovedať. V prípade závažného porušovania ľudských 
práv a životného prostredia a/alebo závažných skutočných nepriaznivých dopadov, 
nepripravenosti Obchodného partnera na ich adekvátne riešenie a vykonanie príslušných 
krokov môže spoločnosť Fresenius Kabi ukončiť všetky obchodné vzťahy medzi stranami. 
Závažné porušenie a/alebo závažný nepriaznivý vplyv znamená nepriaznivý vplyv na životné 
prostredie alebo nepriaznivý vplyv na ľudské práva, ktorý je svojou povahou obzvlášť 
významný alebo sa týka veľkého počtu osôb alebo veľkej oblasti životného prostredia, alebo je 
nevratný, alebo je obzvlášť ťažko napraviteľný v dôsledku opatrení potrebných na obnovenie 
stavu, ktorý panoval pred dopadom. 
 



4. Obchodný partner bude spoločnosti Fresenius Kabi v pravidelných intervaloch poskytovať 
relevantné a vhodné informácie o svojich obchodných činnostiach, otázkach sociálneho 
zabezpečenia, otázkach životného prostredia a predvídateľných nepriaznivých dopadoch na 
ľudské práva a životné prostredie. Za účelom overenia, či Obchodný partner dodržiava túto 
doložku, môže spoločnosť Fresenius Kabi požadovať a získať od Obchodného partnera 
informácie o jeho skutočných alebo potenciálnych nepriaznivých dopadoch na ľudské práva a 
životné prostredie, vrátane informácií o zmenách operácií, činností alebo prevádzkových 
súvislostí a riadenia spoločnosti. Spoločnosť Fresenius Kabi môže kontrolovať dodržiavanie 
ľudských práv a životného prostredia zo strany Obchodného partnera podľa definície v tejto 
doložke. Spoločnosť Fresenius Kabi oznámi Obchodnému partnerovi zamýšľané audity v 
primeranom predstihu. V prípade odôvodnených obáv z možných alebo skutočných 
nepriaznivých vplyvov na ľudské práva a životné prostredie môže spoločnosť Fresenius Kabi 
vykonať audity bez predchádzajúceho upozornenia. Obchodný partner je povinný plne 
spolupracovať so spoločnosťou Fresenius Kabi a všetkými jej oprávnenými pridruženými 
spoločnosťami alebo audítormi konajúcimi v jeho mene a poskytnúť im preukaznú 
dokumentáciu týkajúcu sa predmetu auditu. 
 

5. V prípade, že spoločnosť Fresenius Kabi dostane oznámenie o nároku, žiadosti tretej strany 
alebo žalobe orgánu vo vzťahu k skutočným alebo potenciálnym porušeniam ľudských práv a 
životného prostredia v súvislosti s obchodnou činnosťou Obchodného partnera (ďalej len 
„nároky tretích strán“), Obchodný partner sa zaväzuje na vlastné náklady obhajovať spoločnosť 
Fresenius Kabi a jej pridružené spoločnosti a ich príslušných vedúcich pracovníkov, 
štatutárnych zástupcov a zamestnancov a zaistiť im ochranu pred všetkými takými nárokmi 
tretích strán. 

 

 
 


